
 

Преброяване 2021
Четвъртък, 1 Октомври 2020

ПРЕДВАРИТЕЛНА ОЦЕНКА ЗА БРОЯ НА НАСЕЛЕНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ КЪМ 7 СЕПТЕМВРИ 2021 ГОДИНА
(публикувано от НСИ на 6 януари 2022г.)

* * *

Срокът за обхода на преброителите при Преброяване 2021 се удължава до 10 октомври

На заседанието си днес правителството промени Решение № 61 от 21 януари 2021 г., така че
преброителите да могат да посещават домакинствата, сградите и жилищата до 20.00 часа на 10
октомври 2021 година. Срокът за обход на преброителите се удължава е една седмица.

Промяната се налага, тъй като удължаването на срока на онлайн преброяването до 30 септември и
паралелното провеждане на изследването по двата метода създаде известни затруднения в
организацията на процеса. Така след приключване на електронното преброяване оставаха само 3 дни, в
които да бъдат преброени лицата, които не са попълнили електронна карта.

Удължаването на срока за преброяването ще осигури необходимото време преброителите да завършат
дейностите си и да съберат цялата необходимата информация в изпълнение на европейското и
националното законодателства.

* * *

Презентация от Обучение за преброители и контрольори, проведено на 02 септември 2021 г.

* * *

ЗАПОЧВАТ ОБУЧЕНИЯТА ЗА ПРЕБРОИТЕЛИ И КОНТРОЛЬОРИ

При стриктно спазване на противоепидемичните мерки започват обученията на преброителите и
контрольорите, които ще бъдат наети за Преброяване 2021.

Обученията са еднодневни и се организират от общинските преброителни комисии и Отдел
„Статистически изследвания – Добрич“ по следния график:

Община Град
Добрич

 200 
преброители  

 45 контрольори  на 02.09.2021 г. 

от 9.00ч. Първо име с начална буква от
А до Л

от13.30ч. Първо име с начална буква от
М до Я

 място - Зала НТС

ул, Независимост № 14

Срещите с преброителите ще се проведат в специално наети за целта зали, които са с достатъчно
голям капацитет, за да отговарят на изискванията за предотвратяване на разпространението на КОВИД
19.

Преброителите и контрольорите ще бъдат запознати със Закона за преброяването, съдържанието на
преброителните карти, начина и времето на работа, правата и задълженията им. Специално внимание
ще бъде обърнато на стриктното спазване на противоепидемичните мерки и указанията, които НСИ
получи от Министерство на здравеопазването за провеждане на Преброяване 2021.

По време на обучението на всички участници ще бъдат раздадени обучителни материали, предпазни
маски за многократна употреба и дезинфектанти, както и ще се сключват граждански договори с
одобрените кандидати.

Преброяване 2021 ще се проведе от 7 септември до 3 октомври на два етапа - първият етап, от 7 до 17
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септември, ще бъде преброяване по интернет, а вторият, от 18 септември до 3 октомври - с
преброители, които ще посещават домакинствата в часовете от 8.00 до 20.00 всеки ден, включително
събота и неделя.

Актуална информация за подготовката и провеждането на Преброяване 2021е налична на 
https://census2021.bg/.

За допълнителни въпроси и информация на тел: 058/65 53 15 и 0877174327  Териториално
статистическо бюро-Североизток - град Добрич; 

и 02/9078430 - НСИ

* * *
НСИ търси допълнителни преброители и контрольори за Преброяване 2021 

Списък на одобрените преброители, контрольори, придружители и резерви

* * *

Съобщение за набиране на документи за преброители и контрольори в периода от 25 май до 10 юни
2021г.
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Общинските преброителни комисии обявяват процедурата по набиране на документи за преброители и
контрольори. В периода от 25 май до 10 юни 2021 г. кандидатите трябва да попълнят заявление и
автобиография по образец, съгласие за обработка на личните им данни и да предоставят своя снимка,
ако не са изразили съгласие в заявлението да се използва снимката им от Регистър „Български
документи за самоличност“. Тези документи се подават в общинските преброителни комисии, след
което се разглеждат, а одобрените ще бъдат информирани за датите и местата на провеждане на
обученията. След успешно завършено обучение се сключва договор за преброител или контрольор и се
попълва клетвена декларация за опазване на статистическата тайна.

Документи може да бъдат изтеглени от сайта на НСИ - рубрика Преброяване 2021

***

Съобщение до кандидатите за преброители и контрольори

От името на Националния статистически институт и ръководството на община град Добрич сърдечно Ви
благодаря за изразеното желание да бъдете преброител/контрольор по време на предстоящото
Преброяване на населението и жилищния фонд 2021 година. Поради епидемиологичната обстановка
правителството отложи процеса във времето и преброяването ще се проведе от 7 септември до 3
октомври 2021 година.

Вярваме, че отново ще бъдем един екип и разчитаме на Вас! Вашата работа ще е съсредоточена в
периода от 18 септември до 3 октомври.

В срок до 21 май 2021 г. на e-mail: dbch_admin@nsi.bg или на телефони 058/65 53 15 и 0877/174 327
следва да потвърдите участието си като преброител или контрольор и да ни информирате ако е
настъпила промяна в личните данни, с които сте подали заявлението си. Важно е да ни пишете, тъй
като от 25 май ще започне нова кампания за набиране на преброители на мястото на хората, които
нямат възможност да участват.

Всички преброители и контрольори ще преминат обучение в края на лятото, където ще бъдат сключени
и договорите с тях.

Преброяването на населението и жилищния фонд се провежда веднъж на 10 години.

Включи се, защото си важен!

     Екипът на отдел „Статистически изследвания - Добрич“

ТСБ - Североизток

***
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Решение №61/21.01.2021 г. на МС за промяна на срока и критичния момент за преброяване на
населението и жилищния фонд през 2021 г.

***

От 7 септември до 3 октомври 2021 г. ще се проведе 18-ото поред преброяване на населението и
жилищния фонд в Република България.

Преброяването на населението и жилищния фонд е част от дейността на Националната статистическа
система и Европейската статистическа система, осигурява надеждна и изчерпателна информация за
броя и характеристиките на населението и жилищния фонд на страната към определен момент, но
резултатите от него се използват през целия период до следващото преброяване.

Преброяването е източник на информация по определени социални, демографски и икономически
признаци на ниско териториално ниво, както и за различни подгрупи от населението. То е единственият
изчерпателен източник на данни за домакинствата и семействата в страната.

Получените от преброяването данни ще бъдат основа за вземане на информирани управленски
решения, разработване на стратегии и конкретни национални и регионални секторни политики от
централните и местните органи на управление в страната.

***

Във връзка с организация и контрол на Преброяване 2021, отчитайки епидемичната обстановка в
страната Националния статистически институт информира, че се удължава срокът за набиране на
преброители и контрольори до 16 ноември 2020 г. включително. 

***

В срок до 30.10.2020 г. се приемат документи за кандидатстване за преброител или контрольор
в "Преброяване 2021".
Желаещите следва да  подадат заявление в Община град Добрич, Център за услуги и информация ет. 1
на работно място "Деловодство". 

 

ЗАКОН ЗА ПРЕБРОЯВАНЕ НА НАСЕЛЕНИЕТО И ЖИЛИЩНИЯ ФОНД В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ПРЕЗ 2021 г.
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